



**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ
(Мінекономіки)**

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

**Державна регуляторна
служба України**

Щодо погодження проєкту Закону

Відповідно до статті 21 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” надсилаємо на погодження проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо малих виробництв дистилатів» (далі – проєкт Закону), який розроблено на виконання пункту 1.2 Плану заходів з виконання Програми реформування та розвитку спиртової галузі на 2020 – 2023 роки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.2020 № 699.

Просимо погодити зазначений проєкт Закону протягом десяти робочих днів.

- Додатки:
1. Проєкт Закону на 12 арк. в 1 прим.
 2. Пояснювальна записка на 6 арк. в 1 прим.
 3. Порівняльна таблиця на 32 арк. в 1 прим.
 4. Аналіз регуляторного впливу на 19 арк. в 1 прим.
 5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проєкту Закону на 1 арк. в 1 прим

Міністр

Ігор ПЕТРАШКО

О. Долінська (044) 200 47 73*4130



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



2611-06/16625-03 від 17.03.2021
13:27:36

ЗАКОН УКРАЇНИ
«Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання
виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в
електронних сигаретах, та пального»
(щодо малих виробництв дистилятів)»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

I. Внести до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального» (Відомості Верховної Ради України, 1995 р., № 46, ст. 345 із наступними змінами) такі зміни:

1. У назві закону слова «коньячного і плодового» замінити словами «спиртових дистилятів».

2. В абзаці першому преамбули слова «коньячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем плодовим» замінити словами «спиртовими дистилятами».

3. У статті 1:

1) абзаци четвертий і п'ятий викласти в такій редакції:

«спирт коньячний – спиртовий дистилят, отриманий шляхом переробки виноматеріалів виноградних за спеціальною технологією для подальшої витримки в дубовій тарі або нержавіючих чи емальованих ємностях з дубовою клепкою та/або виробництва коньяку України та алкогольних напоїв за коньячною технологією;

спирт плодовий – спиртовий дистилят, отриманий шляхом переробки плодів та ягід, соків плодово-ягідних зброджених за спеціальною технологією для виробництва алкогольних напоїв;

2) абзац шістнадцятий викласти у такій редакції:

«незаконний обіг спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв і тютюнових виробів – імпорт, експорт, транспортування, зберігання, торгівля спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, біоетанолом, алкогольними напоями тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, з порушенням вимог законодавства, що регулює ці питання»;



3) у абзаці дев'ятнадцятому слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

4) у абзаці двадцять першому після слова «спирту» доповнити словами «етилового, біоетанолу та спиртових дистилятів»;

5) абзац тридцять другий викласти у такій редакції:

«Єдиний державний реєстр виробників спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів – перелік виробників спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, який ведеться центральним органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України, і містить визначені цим Законом відомості про виробників спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»;

б) абзац тридцять третій викласти у такій редакції:

«спирт етиловий ректифікований неденатурований – спирт етиловий без денатуруючих добавок, з вмістом спирту більше 80 % об., отриманий шляхом фракційної перегонки етилового спирту-сирцю або брагоректифікацією дозрілої бражки»;

7) абзац тридцять п'ятий виключити;

8) абзаци тридцять восьмий і тридцять дев'ятий викласти у такій редакції:

«головна фракція спиртових дистилятів – перша відокремлена частина дистиляту, отриманого в результаті перегонки (дистиляції) після спиртового бродіння сільськогосподарських продуктів;

хвостова фракція спиртових дистилятів, – остання відокремлена частина дистиляту, отриманого в результаті перегонки (дистиляції) після спиртового бродіння сільськогосподарських продуктів»;

9) абзац сорок сьомий викласти в такій редакції:

«зерновий дистилят – спиртовий дистилят, отриманий шляхом перегонки (дистиляції) зрілої бражки злакових культур, та який має органолептичні якості, похідні від використаної сировини та використовується для виробництва спиртних напоїв»;

10) доповнити новими абзацами такого змісту:

«винний дистилят – спиртовий дистилят, отриманий шляхом перегонки (дистиляції) виноматеріалів або внаслідок повторної дистиляції до 86% об.;

пивний дистилят – спиртовий дистилят, одержаний шляхом перегонки (дистиляції) за нормального тиску свіжого пива до 86 % об., який має органолептичні характеристики, похідні від пива;

спиртовий дистилят – спирт коньячний, плодovий, зерновий, винний і пивний дистиляти, дистилят виноградний спиртовий, інші спиртові

дистиляти, одержані шляхом перегонки (дистиляції) після спиртового бродіння одного або декількох сільськогосподарських продуктів, який не має характеристик етилового спирту, при цьому зберігає аромат і смак використаної сировини;

спиртний напій – алкогольний напій з вмістом спирту етилового від 15 % об., одержаний одним з таких способів (окремо або в їх поєднанні):

дистиляції продуктів природного (натурального) бродіння з/без додавання ароматизаторів чи ароматичних харчових продуктів;

мацерації (настоювання) рослинної сировини в спирті етиловому та/або спиртових дистилятах та/або спиртних напоях;

додавання (окремо або в їх поєднанні) ароматизаторів, барвників, підсолоджувачів, інших сільськогосподарських продуктів, харчових продуктів, інших інгредієнтів, використання яких дозволено законодавством, до етилового спирту, спиртових дистилятів або спиртних напоїв;

додавання до спиртної напою інших спиртних напоїв та/або етилового спирту та/або спиртових дистилятів та/або інших харчових продуктів.

Не вважаються спиртними напоями алкогольні напої, що належать до товарних груп УКТ ЗЕД за кодами 2203, 2204, 2205, 2206 та 2207.

Спиртні напої та усі їх компоненти виробляються із використанням виключно спирту етилового сільськогосподарського походження, який відповідає коду 2207 10 00 згідно з УКТЗЕД (спирт етиловий, неденатурований, з концентрацією спирту 80 % об або більше) та дистилятів сільськогосподарського походження, які відповідають коду 2208 згідно з УКТЗЕД (спиртові дистиляти, одержані шляхом перегонки);

категорії спиртних напоїв – встановлена законодавством класифікація спиртних напоїв, на підставі їх фізичних, хімічних та/або органолептичних характеристик, складу та способу виробництва;

винний спиртний напій – спиртний напій, міцністю від 37,5 %, вироблений із винного дистиляту.

Додавання розбавленого/нерозбавленого спирту, ароматизаторів, барвників (за виключенням карамелі для коригування кольору) не допускається. Винний спиртний напій може містити тільки додану карамель як засіб для коригування кольору, а також підсолоджувач для заокруглення фінального смаку, у кількості не більше 20 грамів підсолоджувачів на літр у перерахунку на інвертний цукор;

брєнді – спиртний напій, міцністю від 36% об., який вироблений з винного дистиляту або дистиляту отриманого шляхом дистиляції винного дистиляту мінімум до 94,8 % об., дозрілого (витриманого) не менше одного року в дубових ємностях місткістю не менше 1000 літрів, або не менше шести місяців у дубових ємностях місткістю менше 1000 літрів, із додаванням чи без додавання дистиляту виноградного спиртового, за умови, що такий дистилят не перевищує 50 % вмісту спирту готового продукту.

Додавання до бренді розбавленого/нерозбавленого спирту етилового, ароматизаторів, барвників (за виключенням карамелі для коригування кольору) не допускається;

зерновий спиртний напій – спиртний напій міцністю від 35% об., який вироблений із зернового дистиляту.

Додавання до зернового спиртного напою розбавленого/нерозбавленого спирту етилового, ароматизаторів та барвників (за виключенням карамелі для коригування кольору) не допускається.

Допускається підсолоджування для заокруглення фінального смаку, при цьому вміст підсолоджувачів у перерахунку на інвертний цукор не повинен перевищувати 10 грамів на літр готового продукту.

В офіційній назві «зерновий» може бути замінено назвою зернової культури, яка використовується для виробництва спиртного напою;

пивний спиртний напій – спиртний напій міцністю від 38 % об., вироблений із пивного дистиляту.

Додавання розбавленого/нерозбавленого спирту, ароматизаторів, барвників (за виключенням карамелі для коригування кольору) не допускається. Допускається підсолоджування для заокруглення фінального смаку, при цьому вміст підсолоджувачів у перерахунку на інвертний цукор не повинен перевищувати 20 грамів на літр готового продукту;

малі виробництва дистилятів – суб'єкти господарювання (у тому числі іноземні суб'єкти господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які здійснюють виробництво спиртових дистилятів за повним технологічним циклом та виробництво спиртних напоїв із використанням спиртових дистилятів виключно власного виробництва (не придбаних), з подальшим їх розливом у споживчу тару та реалізацією в об'ємі, що не перевищує 10 000 декалітрів за календарний рік.

4. У розділі II:

1) Назву розділу викласти у такій редакції:

«Регулювання виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і пального».

5. У статті 2:

1) у назві статті слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

2) частину першу викласти у такій редакції:

«Виробництво спирту етилового (у тому числі як лікарського засобу), спиртових дистилятів, біоетанолу здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) незалежно від форми власності, які мають відповідну ліцензію на виробництво»;

3) частину п'яту викласти у такій редакції:

«Виробництво алкогольних напоїв для реалізації на території України здійснюється з використанням спирту етилового, який відповідає коду 2207 10 00 згідно з УКТЗЕД (спирт етиловий, неденатурований, з концентрацією спирту 80 % об. або більше) та дистилятів, які відповідають коду 2208 згідно з УКТЗЕД (спиртові дистиляти, одержані шляхом перегонки), виключно сільськогосподарського походження, що мають статус українських товарів відповідно до Митного кодексу України»;

4) у першому реченні частини шостої слова «і плодового, зернового дистиляту» виключити;

5) у другому реченні частини шостої слова «і плодового» виключити;

6) у першому реченні частини дев'ятої слова «кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

7) у частині дев'ятнадцятій слова «спирту етилового ректифікованого виноградного або спирту етилового ректифікованого плодового» замінити словами «бренді та/або вин виноградних кріплених, іншої виноробної продукції з виноградної сировини»;

8) після частини двадцятої доповнити новою частиною такого змісту:

«Малі виробництва дистилятів здійснюють виробництво та розлив у споживчу тару спиртних напоїв виключно власного виробництва (не придбаних)».

У зв'язку з цим частини двадцять один і двадцять два вважати відповідно частинами двадцять два і двадцять три.

6. Після статті 2² доповнити новою статтею 2³ такого змісту:

«Стаття 2³ Вимоги до матеріально-технічної бази малих виробництв дистилятів»

Матеріально-технічна база малого виробництва дистилятів включає:

відокремлені нежитлові приміщення (цехи, підвали, ангари), призначені для здійснення господарської діяльності, що належать суб'єкту господарювання (у тому числі іноземному суб'єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) на підставі будь-якого речового права, визначеного законодавством України;

власну або залучену на договірних засадах акредитовану відповідно до законодавства лабораторію для проведення робіт з перевірки якості та безпечності спиртових дистилятів та спиртних напоїв;

обладнання для виробництва спиртових дистилятів, а саме забезпечення:

зважування плодів, ягід, винограду, меду, зерна, солоду;

подрібнення, пресування плодів, ягід, винограду, зерна, солоду;

відстоювання сусла з плодів, ягід, винограду, меду, зерна, солоду;

бродиння сусла з плодів, ягід, винограду, меду, зерна, солоду;

обробки виноматеріалів плодово-ягідних, виноградних, медових, сусла зернового;

зберігання або витримки виноматеріалів плодово-ягідних, виноградних, напоїв медових, сусла зернового;

спеціальні апарати безперервної або періодичної дії для фракціонування чи подвійної дистиляції для отримання первинного відгону дистиляту з подальшим його фракціонуванням для підвищення об'ємної частки етилового спирту від 62% до 80% та/або обладнання для ректифікації;

обладнання для виробництва, зберігання або витримки та розливу в споживчу тару спиртних напоїв;

санітарної обробки технологічного обладнання, та інвентарю згідно з вимогами законодавства.

Переробку плодів, ягід, винограду, зерна та солоду, виготовлення, зберігання та обробку виноматеріалів плодово-ягідних, виноградних, медових, сусла зернового та солового проводять з використанням типового обладнання і технологічних ємностей, виготовлених із корозійностійких матеріалів, відповідно до вимог Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

Вимоги до матеріально-технічної бази малих виробництв дистилятів визначаються цим Законом.

Форма декларації, порядок її подання та реєстрації визначаються Кабінетом Міністрів України.

7. У статті 3:

1) у назві статті слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

2) у першому реченні частини першої слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

3) третє речення частини першої викласти у такій редакції:

Суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), який отримав ліцензію на виробництво коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією та/або бренді, має право здійснювати оптову торгівлю спиртом коньячним та/або винним дистилятом власного виробництва без отримання окремої ліцензії на таку оптову торгівлю.

4) частину третю викласти у такій редакції:

«Ліцензії на виробництво спирту етилового та біоетанолу видаються суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) - юридичним особам, а на виробництво спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах,- усім суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва)».

5) у третьому абзаці восьмої частини після слів «малих виробництв виноробної продукції» доповнити словами «та малих виробництв дистилятів»;

б) у частині чотирнадцятій слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

7) у частині сімнадцятій слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

8) у десятому абзаці частини двадцятої після слів «малих виробництв виноробної продукції» доповнити словами «та малих виробництв дистилятів»;

9) частину двадцяту доповнити новими абзацами такого змісту:

«рішення суду про встановлення факту виробництва малим виробництвом дистилятів спиртних напоїв із використанням придбаних дистилятів сільськогосподарського походження та/або розливу у споживчу тару чи реалізацію придбаних спиртних напоїв;

рішення суду про встановлення факту виробництва та/або реалізації малим виробництвом дистилятів в обсягах, що перевищує об'єм виробництва продукції, зазначеного у статті 1 цього Закону»;

10) у частині двадцять четвертій слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів».

8. У статті 4:

1) у назві статті слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

2) частину першу викласти у такій редакції:

«Встановити річну плату за ліцензії на виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, пального та для суб'єктів господарювання (у тому числі іноземних суб'єктів

господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) первинного виноробства в розмірі 780 гривень».

9. У статті 7:

1) у назві статті слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

2) частину першу викласти у такій редакції:

«Виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв на давальницьких умовах забороняється, крім виробництва спирту етилового, біоетанолу та спиртових дистилятів з давальницької сировини нерезидентами за умови повного вивезення готової продукції за межі митної території України»;

3) у частині другій слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити на слова «спиртових дистилятів».

10. У статті 8:

1) у назві статті слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

2) частину першу викласти у такій редакції:

«Суб'єкти господарювання (у тому числі іноземні суб'єкти господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), виробничі цехи, дільниці, лабораторії та інші структурні підрозділи, які здійснюють виробництво і контроль за виробництвом спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, крім малих виробництв виноробної продукції, малих виробництв дистилятів, та тютюнових виробів, підлягають обов'язковій атестації на відповідність вимогам, що встановлені чинними законодавчими актами України щодо забезпечення життя та здоров'я людей, охорони навколишнього природного середовища, повного технологічного циклу виробництва коньяку, алкогольних напоїв за коньячною технологією і тютюнових виробів, а також відповідність санітарним, пожежним, екологічним нормам і правилам»;

3) у першому реченні частини шостої слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

4) у частині сьомій слова «коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів, біоетанолу».

11. У статті 10:

1) частини першу і другу викласти у такій редакції:

«Пальне підлягає підтвердженню відповідності в законодавчо регульованій сфері документом про відповідність, передбаченим законодавством.

Відповідність пального підтверджується наявністю у його виробника або імпортера документом про відповідність, передбаченим законодавством»;

2) частину третю виключити.

12. У статті 12:

1) у назві статті слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового» замінити словами «спиртових дистилятів»;

2) частину першу викласти у такій редакції:

«Виробництво алкогольних напоїв здійснюється з використанням спирту етилового, який відповідає коду 2207 10 00 згідно з УКТЗЕД та спиртових дистилятів, які відповідають коду 2208 згідно з УКТЗЕД, які мають виключно сільськогосподарське походження та статус українських товарів відповідно до Митного кодексу України»;

3) частину четверту викласти у такій редакції:

«Головна і хвостова фракції спиртових дистилятів (відходи виробництва) за вибором виробника направляються на ректифікацію спирту для технічних цілей або на утилізацію чи на дистиляцію»;

4) доповнити новою частиною такого змісту:

«Використання придбаних дистилятів сільськогосподарського походження для виробництва спиртних напоїв малими виробництвами дистилятів заборонено».

13. У статті 13:

1) у частині першій слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів».

14. У Розділі IV:

1) у назві розділу слова «коньячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем плодовим» замінити словами «спиртовими дистилятами».

15. У статті 14:

1) у назві статті слова «коньячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим

ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем плодовим» замінити словами «спиртовими дистилятами»;

2) після частини четвертої доповнити новою частиною такого змісту:

«Суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), який отримав ліцензію на виробництво спиртових дистилятів та ліцензію на виробництво спиртних напоїв, має право здійснювати оптову торгівлю спиртовими дистилятами власного виробництва без отримання окремої ліцензії на таку оптову торгівлю, а спиртними напоями – на підставі ліцензії на оптову торгівлю».

У зв'язку із цим частини п'яту – сімнадцяту вважати відповідно частинами шостою – вісімнадцятою.

3) частину п'яту замінити трьома частинами такого змісту:

«Імпорт та експорт спирту коньячного здійснюються суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які забезпечені дубовою тарою або нержавіючими чи емальованими ємностями з дубовою клепою для витримки спирту коньячного і плодового та зернового дистиляту, кваліфікованими фахівцями та власними виробничими потужностями з виробництва спирту коньячного і плодового та зернового дистиляту, коньяку і алкогольних напоїв за коньячною технологією та мають ліцензії на виробництво спирту коньячного. Оптова торгівля спиртом коньячним (включаючи дистиляти у вигляді головної і хвостової фракцій) здійснюється суб'єктом господарювання (у тому числі іноземним суб'єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) на підставі ліцензії на виробництво коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією.

Імпорт, експорт та оптова торгівля спиртом плодовим, винним дистилятом, дистилятами сільськогосподарського походження (включаючи дистиляти у вигляді головної і хвостової фракцій) власного виробництва здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які мають відповідні ліцензії на виробництво, без отримання окремої ліцензії на оптову торгівлю.

Імпорт, експорт та оптова торгівля спиртом плодовим, дистилятами сільськогосподарського походження здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які мають ліцензії на оптову торгівлю спиртом коньячним плодовим, зерновим дистилятом, дистилятом сільськогосподарського походження».

У зв'язку із цим частини шосту – сімнадцяту вважати відповідно частинами восьмою – дев'ятнадцятою.

2) частину шосту викласти у такій редакції:

«Оптовий продаж дистилляту виноградного спиртового і спирту-сирцю плодового здійснюється їх виробниками суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які одержали ліцензію на виробництво спирту етилового ректифікованого виноградного або спирту етилового ректифікованого плодового, бренді та/або вин виноградних кріплених, іншої виноробної продукції з виноградної сировини.»;

3) частину чотирнадцяту викласти у такій редакції:

«Роздрібна торгівля спиртом етиловим, спиртовими дистиллятами та біоетанолом забороняється»;

4) у частині п'ятнадцятій слова «зернового дистилляту» замінити словами «спиртових дистиллятів та біоетанолу»;

5) у частині шістнадцятій слова «коньячного і плодового та зернового дистилляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового» замінити словами «спиртових дистиллятів, біоетанолу».

16. Статтю 15 доповнити новою частиною такого змісту:

«Малі виробництва дистиллятів мають право здійснювати оптову торгівлю спиртними напоями, виробленими із спирту коньячного, плодового, зернового і винного дистиллятів, дистиллятів сільськогосподарського походження власного виробництва, в об'ємі, що не перевищує 10000 декалітрів на рік, на підставі ліцензії на виробництво алкогольних напоїв, а роздрібну торгівлю – на підставі ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями».

17. У статті 16:

1) у назві статті слова «коньячним і плодовим та зерновим дистиллятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистиллятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем плодовим» замінити словами «спиртовими дистиллятами»;

2) у частині першій після слів «до малих виробництв виноробної продукції» доповнити словами «та малих виробництв дистиллятів».

18. У статті 17:

1) у першій частині слова «коньячним і плодовим та зерновим дистиллятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистиллятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем плодовим» замінити словами «спиртовими дистиллятами»;

2) у третьому абзаці частини другої слова «коньячного і плодового та зернового дистилляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистилляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистиллятів»;

3) у четвертому абзаці частини другої слова «етилового, коньячного і плодового та зернового дистилляту, спирту етилового ректифікованого

виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового» словами «спирту етилового, який відповідає коду 2207 10 00 згідно з УКТЗЕД та дистилятів, які відповідають коду 2208 згідно з УКТЗЕД, які мають виключно сільськогосподарське походження»;

4) у шостому абзаці частини другої слова коньячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим замінити словами «спиртовими дистилятами»;

5) частину другу доповнити новим абзацом такого змісту:

«реалізації спиртних напоїв малими виробництвами дистилятів в об'ємі, що перевищує 10000 декалітрів за календарний рік, – 200 відсотків вартості реалізованої партії товару, але не менше 17000 гривень»

6) у частині четвертій слова «плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем плодовим» замінити словами «спиртовими дистилятами».

19. У статті 18:

1) у частині сьомій слова «ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового та виноградного дистиляту спиртового і зернового дистиляту» замінити словами «спиртових дистилятів»;

2) у частині восьмій слова «коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового» замінити словами «спиртових дистилятів».

II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

2. Кабінету Міністрів України протягом трьох місяців з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Президент України

В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо малих виробництв дистилятів»»

1. Мета

Проєкт Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо малих виробництв дистилятів» (далі – проєкт Закону) розроблено з метою створення сприятливих умов для функціонування невеликих підприємств – виробників спиртових дистилятів, які використовуються для виробництва спиртних напоїв, шляхом встановлення спрощених процедур отримання дозвільних документів для їх виробництва та реалізації, що дозволить забезпечити робочими місцями населення у сільській місцевості, створить додаткові умови для переробки сільськогосподарської продукції та забезпечить додаткові надходження до бюджетів усіх рівнів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481) не встановлено регулювання ринку спиртових дистилятів, які можуть вироблятися із різноманітної сільськогосподарської продукції, та спиртних напоїв, що унеможливило їх виробництво та обіг; не встановлено загального визначення терміну «дистилят сільськогосподарського походження», «спиртний напій», а спирт коньячний і плодovий не віднесено до спиртових дистилятів, не коректно визначено термін «зерновий дистилят».

Крім цього, Законом № 481 для виробників підакцизної продукції, які є обов'язковими як для великих виробників, так і для невеликих виробництв зазначеної продукції, встановлено однакові вимоги щодо отримання дозвільних документів (ліцензій) та сплати їх вартості, зокрема:

1) для отримання ліцензії на виробництво виробники спирту, дистилятів та алкогольних напоїв, незалежно від обсягів виробництва, крім малих виробництв виноробної продукції, підлягають обов'язковій атестації



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



2611-02/15811-03 від 12.03.20:
14:58:12

на відповідність вимогам, що встановлені чинними законодавчими актами України щодо забезпечення життя та здоров'я людей, охорони навколишнього природного середовища, санітарним, пожежним, екологічним нормам і правилам, яка здійснюється платно, потребує надання близько 140 дозвільних документів, що потребує значного часу та коштів;

2) вартість ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями, незалежно від обсягів реалізації, становить 500 тис. грн.

Вищезазначені обставини призвели до створення неконкурентних умов здійснення господарської діяльності між потужними компаніями та невеликими виробництвами дистилятів та спиртних напоїв, посилило монополізацію ринку алкогольних напоїв та його «тінізацію».

У зв'язку із цим для малих виробників дистилятів та спиртних напоїв доцільно встановити спрощені процедури отримання дозвільних документів із одночасним запровадженням контролю за дотриманням вимог до таких виробників.

Слід також зазначити, що згідно з підпунктом «b» пункту 3 статті 208 Глави 9 Розділу IV «Торгівля і питання, пов'язані із торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони передбачено: «Для 10-річного перехідного періоду з дати набрання чинності цією Угодою охорона відповідно до цієї Угоди таких географічних зазначень Європейського Союзу не припиняє використання цих географічних зазначень для позначення та презентації визначених подібних продуктів, що походять з України: а) Champagne, б) Cognac, в) Madera, г) Porto, д) Jerez /Xérès/ Sherry, е) Calvados, ж) Grappa, з) Anis Português, и) Armagnac, я) Marsala, к) Malaga, л) Tokaj».

З огляду на те, що кінцевим терміном застосування вказаних положень є 2025 рік, з 1 січня 2026 року Україна не матиме право використовувати позначення «коньяк», а відтак терміни «коньячний спирт», «коньячна технологія».

Зазначене питання пропонується врегулювати із урахуванням права ЄС, зокрема Регламенту європейського парламенту і ради № 110/2008 від 15 січня 2008 року про визначення, опис, презентацію, маркування і захист географічного зазначення спиртних напоїв, та який скасовує Регламент Ради (ЄЕС) №1576/89 (далі – Регламент ЄС № 110) шляхом встановлення визначення нових термінів «винний дистилят», «винний спиртний напій» та «бренді». Потребує також врегулювання питання щодо встановлення вимог до виробництва та обігу винного дистиляту та брендів та їх обігу.

Також, статтею 10 Закону № 481 передбачено, що спирт етиловий, коньячний і плодовий та зерновий дистилят, спирт етиловий ректифікований виноградний, спирт етиловий ректифікований плодовий, біостанол, тютюнові

вироби підлягають підтвердженню відповідності в законодавчо регульованій сфері шляхом сертифікації, а пальне – документом про відповідність, передбаченим законодавством.

Водночас, у зв'язку із втратою з 01.01.2018 чинності Декрету Кабінету Міністрів України «Про стандартизацію і сертифікацію» наказом Мінекономіки від 26.01.2018 № 93 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16 лютого 2018 року за № 194/31646, втратили чинність усі накази Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації, якими були затверджені Переліки продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні, та якими встановлювався порядок здійснення сертифікації зазначеної продукції.

Тому на сьогодні не підлягають обов'язковій сертифікації спирт етиловий, коньячний і плодовий та зерновий дистилят, спирт етиловий ректифікований виноградний, спирт етиловий ректифікований плодовий, біоетанол, тютюнові вироби.

У зв'язку із цим виникла необхідність у врегулюванні зазначеного питання у Законі № 481.

3. Основні положення проекту акта

Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону № 481, зокрема:

спирт коньячний та плодовий віднести до спиртових дистилятів;

викласти визначення нових термінів: спиртовий дистилят, спиртний напій, винний та пивний спиртні напої, винний дистилят, зерновий спиртний напій, бренді, малі виробництва дистилятів, викласти у новій редакції терміни: головна і хвостова фракції, зерновий дистилят;

встановити вимоги до виробництва та обігу спирту плодового, винного дистиляту, спиртових дистилятів;

встановити вимоги до матеріально-технічної бази малих виробництв дистилятів;

надати право суб'єкту господарювання, який отримав ліцензію на виробництво спирту плодового, зернового і винного дистилятів та спиртових дистилятів та спиртних напоїв, здійснювати оптову торгівлю спиртом плодовим та дистилятами сільськогосподарського походження власного виробництва без отримання окремої ліцензії на таку оптову торгівлю;

передбачити, що підставами для анулювання ліцензії є рішення суду про встановлення невідповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства до малих виробництв дистилятів; рішення суду про встановлення факту виробництва малим виробництвом дистилятів спиртних напоїв із використанням придбаних спиртових дистилятів та/або розливу у

споживчу тару чи реалізацію придбаних спиртних напоїв; рішення суду про встановлення факту виробництва та/або реалізації малим виробництвом дистилятів в обсягах, що перевищує об'єм виробництва продукції, зазначеного у статті 1 цього Закону.

привести положення щодо сертифікації спирту етилового, коньячного і плодового та спиртових дистилятів, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, біоетанолу, тютюнових виробів у відповідність до законодавства, яке регулює зазначену сферу;

встановити заборону на використання придбаних спиртових дистилятів для виробництва спиртних напоїв малими виробництвами дистилятів;

встановити, що малі виробництва дистилятів мають право здійснювати оптову торгівлю спиртними напоями, виробленими із спирту коньячного, плодового, зернового і винного дистилятів, спиртових дистилятів власного виробництва, в об'ємі, що не перевищує 10 000 декалітрів на рік, на підставі ліцензії на виробництво алкогольних напоїв, а роздрібну торгівлю – на підставі ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями;

передбачити відповідальність за реалізацію спиртних напоїв малими виробництвами дистилятів в об'ємі, що перевищує 10 000 декалітрів на рік, – 200 відсотків вартості реалізованої партії товару, але не менше 17 000 гривень.

4. Правові аспекти

Проект Закону розроблено на виконання заходу 2 завдання 1 Плану заходів з виконання Програми реформування та розвитку спиртової галузі на 2020 – 2023 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 р. № 699.

Проект Закону розроблено відповідно до статті 20 Закону України «Про Кабінет Міністрів України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту Закону не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів, додаткових матеріальних та інших витрат.

6. Позиція заінтересованих сторін

Обговорення проекту Закону із заінтересованими сторонами проведено Мінекономіки 11 червня 2020 року в режимі он-лайн, в якому взяли участь асоціація крафтових дистиляторів України та близько 34 суб'єктів господарювання, які мають намір здійснювати виробництво спиртових дистилятів та спиртних напоїв у невеликих обсягах.

На розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я та інші сфери суспільних відносин, екологію і навколишнє середовище проєкт Закону за предметом правового регулювання впливу не матиме.

Проєкт Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт Закону не потребує проведення консультацій з громадськістю.

7. Оцінка відповідності

Проєкт Закону не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод та не містить положень, що стосуються таких прав і свобод.

У проєкті Закону відсутні положення, що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті Закону відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

У проєкті Закону відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту Закону матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання у сфері виробництва спиртових дистилатів, сприятиме розвитку малого підприємства у сфері виробництва дистилатів та спиртних напоїв, створенню робочих місць та стимулюватиме переробку сільськогосподарської продукції.

Інформація щодо впливу на інтереси заінтересованих сторін у разі реалізації акта:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
1. Суб'єкти господарювання, що здійснюють виробництво дистилатів та спиртних напоїв (оператори ринку)	Створення правового поля для забезпечення виробництва та обігу в Україні спиртових дистилатів та спиртних напоїв. Зменшення бюрократичних бар'єрів та витрат для малих виробників дистилатів та спиртних напоїв шляхом встановлення спрощеної процедури отримання ними дозвільних документів. Додаткові можливості переробки сільськогосподарської продукції.	Проєктом Закону пропонується внести зміни до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального», зокрема встановити: право здійснювати оптову торгівлю спиртними напоями, виробленими із спирту коньячного, плодового, зернового і винного дистилатів, спиртових дистилатів власного виробництва, в об'ємі, що не перевищує 10000 декалітрів на рік, на підставі ліцензії на виробництво алкогольних напоїв, а роздрібну торгівлю – на підставі ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями; вимоги до матеріально-технічної бази малих виробництв дистилатів та правове

2. Інтереси держави	Збільшення кількості суб'єктів господарювання – виробників підакцизної продукції, додаткові робочі місця, збільшення обсягів виробництва та реалізації підакцизної продукції, додаткові надходження до бюджетів усіх рівнів	регулювання у сфері виробництва спиртних напоїв при встановленні невідповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства до малих виробництв дистилятів; заборону на використання придбаних спиртних дистилятів для виробництва спиртних напоїв; приведення положення щодо сертифікації спирту етилового, коньячного і плодового та спиртних дистилятів, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, біоетанолу, тютюнових виробів у відповідність до законодавства, яке регулює зазначену сферу; віднести до спиртних дистилятів спирт коньячний та плодovий; визначити вимоги до виробництва та обігу спирту плодового, винного дистиляту, спиртних дистилятів; викласти визначення нових термінів: дистиляти сільськогосподарського походження, спиртний напій, винний та пивний спиртні напої, винний дистилят, бренді, малі виробництва дистилятів та викласти у новій редакції терміни: головна і хвостова фракції, зерновий дистилят.
3. Інтереси громадян	Розширення переліку алкогольної продукції новими видами спиртних напоїв	Із урахуванням європейського законодавства та практики введення у правове поле регулювання виробництва та обігу спиртних дистилятів та спиртних напоїв, а також встановлення спрощеної процедури отримання дозвільних документів для малих виробників дистилятів дозволить забезпечити виробництво та реалізацію дистилятів та спиртних напоїв в Україні, збільшити кількість суб'єктів господарювання у цій сфері, збільшити надходження до бюджетів усіх рівнів, скоротити частку нелегальних виробників.

Міністр
розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України

Ігор ПЕТРАШКО

«_____» _____ 20 р.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо малих виробництв дистилятів»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального	
Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового , алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального	Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів , алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального
Цей Закон визначає основні засади державної політики щодо регулювання виробництва, експорту, імпорту, оптової і роздрібної торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем — плодовим , біоетанолом, алкогольними напоями, тютюновими виробами та пальним, забезпечення їх високої якості та захисту здоров'я громадян, а також посилення боротьби з незаконним виробництвом та обігом алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального на території України.	Цей Закон визначає основні засади державної політики щодо регулювання виробництва, експорту, імпорту, оптової і роздрібної торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами , біоетанолом, алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та пальним, забезпечення їх високої якості та захисту здоров'я громадян, а також посилення боротьби з незаконним виробництвом та обігом алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального на території України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200](#)

Підписувач [Петрашко Ігор Ростиславович](#)

Дійсний з [30.03.2020 0:00](#) по [30.03.2022 0:00](#)

Мінекономіки



2611-02/15811-03 від 12.03.2021

14:58:12

Розділ I ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ	Розділ I ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Стаття 1. Визначення основних понять і термінів	Стаття 1. Визначення основних понять і термінів
У цьому Законі наведені нижче терміни вживаються в такому значенні:	У цьому Законі наведені нижче терміни вживаються в такому значенні:
<p>...</p> <p>спирт коньячний - єнірт, отриманий шляхом переробки коньячних виноматеріалів за спеціальною технологією для подальшої багаторічної витримки в дубовій тарі або нержавіючих чи емальованих ємностях з дубовою клепкою;</p>	<p>...</p> <p>спирт коньячний – спиртовий дистилят, отриманий шляхом переробки виноматеріалів виноградних за спеціальною технологією для подальшої витримки в дубовій тарі або нержавіючих чи емальованих ємностях з дубовою клепкою та/або виробництва коньяку України та алкогольних напоїв за коньячною технологією;</p>
<p>спирт плодовий - єнірт, отриманий шляхом переробки плодів та ягід, соків плодово-ягідних зброджених за спеціальною технологією для виробництва алкогольних напоїв, у тому числі за коньячною технологією;</p>	<p>спирт плодовий – спиртовий дистилят, отриманий шляхом переробки плодів та ягід, соків плодово-ягідних зброджених за спеціальною технологією для виробництва алкогольних напоїв;</p>
<p>...</p> <p>незаконний обіг спирту етилового, коньячного, плодового, зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого — плодового, — дистиляту виноградного — спиртового, — спирту-сирцю плодового, біостанолу, алкогольних напоїв і тютюнових виробів - імпорт, експорт, транспортування, зберігання, торгівля спиртом етиловим, коньячним і плодовим, спиртом</p>	<p>...</p> <p>незаконний обіг спирту етилового, спиртових дистилятів, біостанолу, алкогольних напоїв і тютюнових виробів - імпорт, експорт, транспортування, зберігання, торгівля спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, біостанолом, алкогольними напоями тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, з порушенням вимог законодавства, що регулює ці питання;</p>

<p>етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним — спиртовим, — спиртом-сирцем плодовим, біостанолом, алкогольними напоями, тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, з порушенням вимог законодавства, що регулює ці питання;</p>	
<p>... незаконне виробництво спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біостанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах,- виробництво спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біостанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, без наявності ліцензії на цей вид підприємницької діяльності;</p>	<p>... незаконне виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біостанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, - виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біостанолу, алкогольних, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, без наявності ліцензії на цей вид підприємницької діяльності;</p>
<p>місце зберігання - місце, яке використовується для зберігання спирту, ... або приміщення, яке використовується для зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів, відомості про місцезнаходження якого внесені до Єдиного</p>	<p>місце зберігання - місце, яке використовується для зберігання спирту етилового, біостанолу та спиртових дистилятів, або приміщення, яке використовується для зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів, відомості про місцезнаходження якого внесені до Єдиного</p>

державного реєстру місць зберігання;	державного реєстру місць зберігання;
<p>...</p> <p>Єдиний державний реєстр виробників спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів - перелік виробників спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, який ведеться центральним органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України, і містить визначені цим Законом відомості про виробників спирту, лікєро-горілочаних виробів, тютюнових виробів;</p>	<p>...</p> <p>Єдиний державний реєстр виробників спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів - перелік виробників спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, який ведеться центральним органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України, і містить визначені цим Законом відомості про виробників спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів;</p>
спирт етиловий ректифікований неденатурований - спирт етиловий з вмістом спирту більше 80 відсотків об'ємних одиниць, отриманий шляхом фракційної перегонки етилового спирту-сирцю або брагоректифікацією дозрілої бражки;	спирт етиловий ректифікований неденатурований - спирт етиловий без денатуруючих добавок, з вмістом спирту більше 80 відсотків об'ємних одиниць, отриманий шляхом фракційної перегонки етилового спирту-сирцю або брагоректифікацією дозрілої бражки;
<p>...</p> <p>спирт етиловий неденатурований - спирт етиловий без денатуруючих добавок;</p>	<p>...</p> <p>Виключити</p>
...	...

<p>головна фракція спирту коньячного - перша відокремлена частина дистиляту при перегонці коньячного виноматеріалу чи спирту-сирцю;</p>	<p>головна фракція спиртових дистилятів - перша відокремлена частина дистиляту, отриманого в результаті перегонки (дистиляції) після спиртового бродіння сільськогосподарських продуктів;</p>
<p>хвостова фракція спирту коньячного - остання відокремлена частина дистиляту при перегонці коньячного виноматеріалу чи спирту-сирцю;</p>	<p>хвостова фракція спиртових дистилятів, - остання відокремлена частина дистиляту, отриманого в результаті перегонки (дистиляції) після спиртового бродіння сільськогосподарських продуктів;</p>
<p>... зерновий дистилят - спирт харчовий питний етиловий дистильований, отриманий шляхом дистиляції, міцністю до 70 відсотків об'ємних одиниць, що використовується для виробництва алкогольних напоїв та спиртвмієних харчових напоїв і виробляється із зернової сировини/зернових культур;</p>	<p>... зерновий дистилят – спиртовий дистилят, отриманий шляхом перегонки (дистиляції) зрілої бражки злакових культур, та який має органолептичні якості, похідні від використаної сировини та використовується для виробництва спиртних напоїв;</p>
<p>Відсутня</p>	<p>винний дистилят – спиртовий дистилят, отриманий шляхом перегонки (дистиляції) виноматеріалів або внаслідок повторної дистиляції до 86% об.</p>
	<p>пивний дистилят – спиртовий дистилят, одержаний шляхом перегонки (дистиляції) за нормального тиску свіжого пива до 86 % об., який має органолептичні характеристики, похідні від пива;</p>
<p>Відсутня</p>	<p>спиртовий дистилят – спирт коньячний, плодовий, зерновий, винний і пивний дистиляти, дистилят виноградний спиртовий, інші спиртові дистиляти, одержані шляхом перегонки (дистиляції) після спиртового бродіння одного або декількох сільськогосподарських продуктів, який не має</p>

	<p>характеристик етилового спирту, при цьому зберігає аромат і смак використаної сировини;</p>
<p>Відсутня</p>	<p>спиртний напій – алкогольний напій з вмістом спирту етилового від 15 % об., одержаний одним з таких способів (окремо або в їх поєднанні):</p> <p>дистиляції продуктів природного (натурального) бродіння з/без додавання ароматизаторів чи ароматичних харчових продуктів;</p> <p>мацерації (настоювання) рослинної сировини в спирті етиловому та/або спиртових дистилятах та/або спиртних напоях;</p> <p>додавання (окремо або в їх поєднанні) ароматизаторів, барвників, підсолоджувачів, інших сільськогосподарських продуктів, харчових продуктів, інших інгредієнтів, використання яких дозволено законодавством, до етилового спирту, спиртових дистилятів або спиртних напоїв;</p> <p>додавання до спиртного напою інших спиртних напоїв та/або етилового спирту та/або спиртових дистилятів та/або інших харчових продуктів;</p> <p>Не вважаються спиртними напоями алкогольні напої, що належать до товарних груп УКТ ЗЕД за кодами 2203, 2204, 2205, 2206 та 2207;</p> <p>Спиртні напої та усі їх компоненти виробляються із використанням виключно спирту етилового сільськогосподарського походження, який відповідає коду 2207 10 00 згідно з УКТЗЕД (спирт етиловий, неденатурований, з концентрацією спирту 80 об.% або більше) та дистилятів сільськогосподарського походження, які відповідають коду 2208 згідно з</p>

	УКТЗЕД (спиртові дистиляти, одержані шляхом перегонки).
Відсутня	категорії спиртних напоїв – встановлена законодавством класифікація спиртних напоїв, на підставі їх фізичних, хімічних та/або органолептичних характеристик, складу та способу виробництва;
Відсутня	винний спиртний напій – спиртний напій, міцністю від 37,5 %, вироблений із винного дистиляту; Додавання розбавленого/нерозбавленого спирту, ароматизаторів, барвників (за виключенням карамелі для коригування кольору) не допускається. Винний спиртний напій може містити тільки додану карамель як засіб для коригування кольору, а також підсолоджувач для заокруглення фінального смаку, у кількості не більше 20 грамів підсолоджувачів на літр у перерахунку на інвертний цукор;
Відсутня	бренді – спиртний напій, міцністю від 36% об., який вироблений з винного дистиляту або дистиляту отриманого шляхом дистиляції винного дистиляту мінімум до 94,8 % об., дозрілого (витриманого) не менше одного року в дубових ємностях місткістю не менше 1000 літрів, або не менше шести місяців у дубових ємностях місткістю менше 1000 літрів, із додаванням чи без додавання дистиляту виноградного спиртового, за умови, що такий дистилят не перевищує 50 % вмісту спирту готового продукту; Додавання до бренді розбавленого/нерозбавленого спирту етилового, ароматизаторів, барвників (за виключенням карамелі для коригування кольору) не допускається.
Відсутня	зерновий спиртний напій – спиртний напій міцністю

	<p>від 35% об., який вироблений із зернового дистиляту. Додавання до зернового спиртного напою розбавленого/нерозбавленого спирту етилового, ароматизаторів та барвників (за виключенням карамелі для коригування кольору) не допускається. допускається підсолоджування для заокруглення фінального смаку, при цьому вміст підсолоджувачів у перерахунку на інвертний цукор не повинен перевищувати 10 грамів на літр готового продукту; В офіційній назві «зерновий» може бути замінено назвою зернової культури, яка використовується для виробництва спиртного напою.</p>
Відсутня	<p>пивний спиртний напій – спиртний напій міцністю від 38 % об., вироблений із пивного дистиляту; Додавання розбавленого/нерозбавленого спирту, ароматизаторів, барвників (за виключенням карамелі для коригування кольору) не допускається. Допускається підсолоджування для заокруглення фінального смаку, при цьому вміст підсолоджувачів у перерахунку на інвертний цукор не повинен перевищувати 20 грамів на літр готового продукту.</p>
Відсутня	<p>малі виробництва дистилятів - суб'єкти господарювання (у тому числі іноземні суб'єкти господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які здійснюють виробництво спиртових дистилятів за повним технологічним циклом та виробництво спиртних напоїв із використанням спиртових дистилятів виключно власного виробництва (не придбаних), з подальшим їх розливом у споживчу тару та реалізацією в об'ємі, що не перевищує 10 000</p>

	декалітрів за календарний рік.
<p style="text-align: center;">Розділ II РЕГУЛЮВАННЯ ВИРОБНИЦТВА СПИРТУ ЕТИЛОВОГО, КОНЬЯЧНОГО І ПЛОДОВОГО ТА ЗЕРНОВОГО ДИСТИЛЯТУ, СПИРТУ ЕТИЛОВОГО РЕКТИФІКОВАНОГО ВИНОГРАДНОГО, СПИРТУ ЕТИЛОВОГО РЕКТИФІКОВАНОГО ПЛОДОВОГО, ДИСТИЛЯТУ ВИНОГРАДНОГО СПИРТОВОГО СПИРТУ-СИРЦЮ ПЛОДОВОГО, БІОЕТАНОЛУ, АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ ТА ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ І ПАЛЬНОГО</p>	<p style="text-align: center;">Розділ II РЕГУЛЮВАННЯ ВИРОБНИЦТВА СПИРТУ ЕТИЛОВОГО, СПИРТОВИХ ДИСТИЛЯТІВ, БІОЕТАНОЛУ, АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ ТА ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ І ПАЛЬНОГО</p>
<p>Стаття 2. Організація виробництва спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту- сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального</p>	<p>Стаття 2. Організація виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального</p>
<p>Виробництво спирту етилового (у тому числі як лікарського засобу), спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, зернового дистиляту, біоетанолу здійснюється суб'єктами господарювання незалежно від форми власності, які мають відповідну ліцензію.</p>	<p>Виробництво спирту етилового (у тому числі як лікарського засобу), спиртових дистилятів, біоетанолу здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) незалежно від форми власності, які мають відповідну ліцензію на виробництво.</p>
...	...

<p>Виробництво алкогольних напоїв для реалізації на території України здійснюється з використанням спирту етилового ректифікованого, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового та виноградного дистиляту спиртового, що мають статус українських товарів відповідно до Митного кодексу України.</p>	<p>Виробництво алкогольних напоїв для реалізації на території України здійснюється з використанням спирту етилового, який відповідає коду 2207 10 00 згідно з УКТЗЕД (спирт етиловий, неденатурований, з концентрацією спирту 80 об.% або більше) та дистилятів, які відповідають коду 2208 згідно з УКТЗЕД (спиртові дистиляти, одержані шляхом перегонки), виключно сільськогосподарського походження, що мають статус українських товарів відповідно до Митного кодексу України.</p>
<p>Виробництво спирту коньячного і плодового, зернового дистиляту здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) незалежно від форми власності, які мають відповідну ліцензію, повний технологічний цикл виробництва коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією, забезпечені спеціальною тарою для витримки спиртів та кваліфікованими фахівцями. Виробництво спирту коньячного також здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) незалежно від форми власності, які мають відповідну ліцензію, здійснюють переробку винограду та виробництво виноматеріалів виноградних, забезпечені дубовою тарою або нержавіючими чи емальованими ємностями з дубовою клепою для витримки спирту коньячного і плодового, кваліфікованими фахівцями</p>	<p>Виробництво спирту коньячного здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) незалежно від форми власності, які мають відповідну ліцензію, повний технологічний цикл виробництва коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією, забезпечені спеціальною тарою для витримки спиртів та кваліфікованими фахівцями. Виробництво спирту коньячного також здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) незалежно від форми власності, які мають відповідну ліцензію, здійснюють переробку винограду та виробництво виноматеріалів виноградних, забезпечені дубовою тарою або нержавіючими чи емальованими ємностями з дубовою клепою для витримки спирту коньячного, кваліфікованими фахівцями та власними виробничими потужностями з виробництва спирту коньячного. Виробництво коньяку України також здійснюється</p>

<p>та власними виробничими потужностями з виробництва спирту коньячного. Виробництво коньяку України також здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) незалежно від форми власності шляхом купажу коньячних спиртів українського та/або неукраїнського походження без будь-яких обмежень щодо часток їх використання у виробництві, витриманих не менше трьох років у дубовій тарі або нержавіючих чи емальованих ємностях з дубовою клепою. Післякупажний відпочинок коньяків встановлюється рішенням суб'єкта господарювання (у тому числі іноземного суб'єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво).</p>	<p>суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) незалежно від форми власності шляхом купажу коньячних спиртів українського та/або неукраїнського походження без будь-яких обмежень щодо часток їх використання у виробництві, витриманих не менше трьох років у дубовій тарі або нержавіючих чи емальованих ємностях з дубовою клепою. Післякупажний відпочинок коньяків встановлюється рішенням суб'єкта господарювання (у тому числі іноземного суб'єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво).</p>
<p>... Виробництво спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу та алкогольних напоїв здійснюється за наявності внесених до Єдиного реєстру місць зберігання спирту. ...</p>	<p>... Виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу та алкогольних напоїв здійснюється за наявності внесених до Єдиного реєстру місць зберігання спирту. ...</p>
<p>... Виробництво дистиляту виноградного спиртового і спирту-сирцю плодового здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними</p>	<p>... Виробництво дистиляту виноградного спиртового і спирту-сирцю плодового здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами</p>

<p>суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) за наявності ліцензій незалежно від форми власності з правом реалізації як сировини іншим суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які мають ліцензії на виробництво спирту етилового, спирту етилового ректифікованого виноградного або спирту етилового ректифікованого плодового.</p>	<p>господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) за наявності ліцензій незалежно від форми власності з правом реалізації як сировини іншим суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які мають ліцензії на виробництво спирту етилового, спирту етилового, бренді та/або вин виноградних кріплених, іншої виноробної продукції з виноградної сировини.</p>
<p>... Відсутня</p>	<p>... ... Малі виробництва дистилятів здійснюють виробництво та розлив у споживчу тару спиртних напоїв виключно власного виробництва (не придбаних). ...</p>
<p>Відсутня</p>	<p>Стаття 2⁻³. Вимоги до матеріально-технічної бази малих виробництв дистилятів Матеріально-технічна база малого виробництва дистилятів включає: відокремлені нежитлові приміщення (цехи, підвали, ангари), призначені для здійснення господарської діяльності, що належать суб'єкту господарювання (у тому числі іноземному суб'єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) на підставі будь-якого речового права, визначеного законодавством України; власну або залучену на договірних засадах акредитовану відповідно до законодавства лабораторію для проведення робіт з перевірки якості</p>

та безпеки спиртових дистилятів та спиртних напоїв;
обладнання для виробництва спиртових дистилятів, а саме забезпечення:
зважування плодів, ягід, винограду, меду, зерна, солоду;
подрібнення, пресування плодів, ягід, винограду, зерна, солоду;
відстоювання сула з плодів, ягід, винограду, меду, зерна, солоду;
бродиння сула з плодів, ягід, винограду, меду, зерна, солоду;
обробки виноматеріалів плодово-ягідних, виноградних, медових, сула зернового;
зберігання або витримки виноматеріалів плодово-ягідних, виноградних, напоїв медових, сула зернового;
спеціальні апарати безперервної або періодичної дії для фракціонування чи подвійної дистиляції для отримання первинного відгону дистиляту з подальшим його фракціонуванням для підвищення об'ємної частки етилового спирту від 62% до 80% та/або обладнання для ректифікації;
обладнання для виробництва, зберігання або витримки та розливу в споживчу тару спиртних напоїв;
санітарної обробки технологічного обладнання, та інвентарю згідно з вимогами законодавства.
Переробку плодів, ягід, винограду, зерна та солоду, виготовлення, зберігання та обробку виноматеріалів плодово-ягідних, виноградних, медових, сула

	<p>зернового та солового проводять з використанням типового обладнання і технологічних ємностей, виготовлених із корозійностійких матеріалів, відповідно до вимог Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p> <p>Вимоги до матеріально-технічної бази малих виробництв дистиляторів визначаються цим Законом.</p> <p>Форма декларації, порядок її подання та реєстрації визначаються Кабінетом Міністрів України.</p>
<p>Стаття 3. Порядок видачі, призупинення, анулювання ліцензій на виробництво спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біостанолу, алкогольних напоїв, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального</p>	<p>Стаття 3. Порядок видачі, призупинення, анулювання ліцензій на виробництво спирту етилового, спиртових дистиляторів, біостанолу, алкогольних напоїв, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального</p>
<p>Ліцензії на виробництво спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біостанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів видаються, призупиняються та анулюються органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України. Ліцензії на виробництво кон'яку та алкогольних напоїв за кон'ячною технологією видаються лише</p>	<p>Ліцензії на виробництво спирту етилового, спиртових дистиляторів, біостанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів видаються, призупиняються та анулюються органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України. Ліцензії на виробництво кон'яку видаються лише тим суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які мають повний технологічний цикл виробництва, включаючи викурку і витримку. Суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт господарювання, який діє</p>

<p>тим суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які мають повний технологічний цикл виробництва, включаючи викурку і витримку. Суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), який отримав ліцензію на виробництво коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією, має право здійснювати оптову торгівлю спиртом коньячним і плодовим та зерновим дистилятом без отримання окремої ліцензії на таку оптову торгівлю.</p>	<p>через своє зареєстроване постійне представництво), який отримав ліцензію на виробництво коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією та/або бренді, має право здійснювати оптову торгівлю спиртом коньячним та/або винним дистилятом власного виробництва без отримання окремої ліцензії на таку оптову торгівлю.</p>
<p>... Ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного етилового, спирту етилового ректифікованого плодового, біоетанолу видаються суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) - юридичним особам, а на виробництво алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, - усім суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва).</p>	<p>... Ліцензії на виробництво спирту етилового та біоетанолу видаються суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) - юридичним особам, а на виробництво спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах,- усім суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва).</p>
<p>...</p>	<p>...</p>

Ліцензія видається за заявою суб'єкта господарювання (у тому числі іноземного суб'єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), до якої додаються:	Ліцензія видається за заявою суб'єкта господарювання (у тому числі іноземного суб'єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), до якої додаються:
копії засновницьких документів;	копії засновницьких документів;
атестат виробництва, виданий центральним органом виконавчої влади, уповноваженим відповідно до законодавства, а для малих виробництв виноробної продукції - зареєстрована декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства (крім виробництва пального);	атестат виробництва, виданий центральним органом виконавчої влади, уповноваженим відповідно до законодавства, а для малих виробництв виноробної продукції та малих виробництв дистилятів зареєстрована декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства (крім виробництва пального);
договір з акредитованою відповідно до законодавства лабораторією (у разі відсутності власної акредитованої лабораторії);	договір з акредитованою відповідно до законодавства лабораторією (у разі відсутності власної акредитованої лабораторії);
документ, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію.	документ, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію.
<p>...</p> <p>У заяві на видачу ліцензії на виробництво спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і пального зазначається визначена законом інформація.</p>	<p>...</p> <p>У заяві на видачу ліцензії на виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і пального зазначається визначена законом інформація.</p>
<p>...</p> <p>Ліцензії на виробництво спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту,</p>	<p>...</p> <p>Ліцензії на виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу та алкогольних напоїв видаються</p>

<p>спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу та алкогольних напоїв видаються суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які на момент подання заяви про видачу ліцензії є власниками або відповідно до інших не заборонених законодавством підстав володіють та/або користуються приміщеннями та обладнанням, що забезпечують повний технологічний цикл виробництва спирту етилового, кільячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу та алкогольних напоїв, за умови, що використання таких приміщень та обладнання здійснює тільки один суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво).</p>	<p>суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які на момент подання заяви про видачу ліцензії є власниками або відповідно до інших не заборонених законодавством підстав володіють та/або користуються приміщеннями та обладнанням, що забезпечують повний технологічний цикл виробництва спирту етилового та спиртових дистилятів, біоетанолу та алкогольних напоїв, за умови, що використання таких приміщень та обладнання здійснює тільки один суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво).</p>
<p>Ліцензія анулюється шляхом прийняття органом, який видав ліцензію, відповідного письмового розпорядження на підставі:</p>	<p>Ліцензія анулюється шляхом прийняття органом, який видав ліцензію, відповідного письмового розпорядження на підставі:</p>
<p>... рішення суду про встановлення невідповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства до</p>	<p>... рішення суду про встановлення невідповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства до</p>

малих виробництв виноробної продукції;	малих виробництв виноробної продукції та малих виробництв дистилятів;
Відсутня	... рішення суду про встановлення факту виробництва малим виробництвом дистилятів спиртних напоїв із використанням придбаних дистилятів сільськогосподарського походження та/або розливу у споживчу тару чи реалізацію придбаних спиртних напоїв;
Відсутня	рішення суду про встановлення факту виробництва та/або реалізації малим виробництвом дистилятів в обсягах, що перевищує об'єм виробництва продукції, зазначеного у статті 1 цього Закону.
... На виробництво спирту етилового неденатурованого, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту етилового ректифікованого плодового, біоетанолу, спирту етилового денатурованого, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, видаються окремі ліцензії на кожен вид діяльності, а в ліцензіях на виробництво алкогольних напоїв також зазначаються коди 2103 90 30 00, 2106 90, 2203, 2204, 2205, 2206, 2208 згідно з УКТ ЗЕД залежно від виду продукції, що вироблятиметься. У ліцензії також зазначаються адреси місць провадження діяльності	... На виробництво спирту етилового неденатурованого, спиртових дистилятів, спирту етилового денатурованого, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, видаються окремі ліцензії на кожен вид діяльності, а в ліцензіях на виробництво алкогольних напоїв також зазначаються коди 2103 90 30 00, 2106 90, 2203, 2204, 2205, 2206, 2208 згідно з УКТ ЗЕД залежно від виду продукції, що вироблятиметься,. У ліцензії також зазначаються адреси місць провадження діяльності

<p>Стаття 4. Плата за ліцензії на виробництво спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального</p>	<p>Стаття 4. Плата за ліцензії на виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального</p>
<p>Встановити річну плату за ліцензії на виробництво спирту етилового, кон'ячного, — плодового, зернового — дистиляту, — спирту — етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого — плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, дистиляту виноградного — спиртового, — спирту-сирцю плодового, пального та для суб'єктів господарювання (у тому числі іноземних суб'єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) первинного виноробства в розмірі 780 гривень.</p>	<p>Встановити річну плату за ліцензії на виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, пального та для суб'єктів господарювання (у тому числі іноземних суб'єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) первинного виноробства в розмірі 780 гривень.</p>
<p>Стаття 7. Виробництво спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах, на давальницьких умовах</p>	<p>Стаття 7. Виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах, на давальницьких умовах</p>
<p>Виробництво спирту етилового, кон'ячного — і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту</p>	<p>Виробництво спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв на давальницьких умовах забороняється, крім виробництва спирту етилового,</p>

<p>етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного — спиртового, — спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв на давальницьких умовах забороняється, крім виробництва спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту з давальницької сировини нерезидентами за умови повного вивезення готової продукції за межі митної території України.</p>	<p>біоетанолу та спиртових дистилятів з давальницької сировини нерезидентами за умови повного вивезення готової продукції за межі митної території України.</p>
<p>Переробка спирту етилового, коньячного — і плодового та зернового дистиляту, — спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного — спиртового, — спирту-сирцю плодового, виноматеріалів на давальницьких умовах на алкогольні напої та їх взаємний натуральний обмін забороняються.</p>	<p>Переробка спирту етилового, спиртових дистилятів, виноматеріалів на давальницьких умовах на алкогольні напої та їх взаємний натуральний обмін забороняються.</p>
<p style="text-align: center;">Розділ III АТЕСТАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА, ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ</p>	<p style="text-align: center;">Розділ III АТЕСТАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА, ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ</p>
<p>Стаття 8. Атестація виробництва спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, — спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів</p>	<p>Стаття 8. Атестація виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів</p>
<p>Суб'єкти господарювання (у тому числі іноземні суб'єкти господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), виробничі цехи, дільниці, лабораторії та інші структурні</p>	<p>Суб'єкти господарювання (у тому числі іноземні суб'єкти господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), виробничі цехи, дільниці, лабораторії та інші структурні підрозділи, які здійснюють</p>

підрозділи, які здійснюють виробництво і контроль за виробництвом спирту етилового, ~~кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового~~, біоетанолу, алкогольних напоїв, крім малих виробництв виноробної продукції, та тютюнових виробів, підлягають обов'язковій атестації на відповідність вимогам, що встановлені чинними законодавчими актами України щодо забезпечення життя та здоров'я людей, охорони навколишнього природного середовища, повного технологічного циклу виробництва кон'яку, алкогольних напоїв за кон'ячною технологією і тютюнових виробів, а також відповідність санітарним, пожежним, екологічним нормам і правилам.

...

Ліцензія на право виробництва спирту етилового, ~~кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового~~, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів видається після проведення атестації суб'єкта господарювання (у тому числі іноземного суб'єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), яка є чинною протягом терміну дії зазначеної ліцензії. У разі внесення в період дії ліцензії змін до вимог

виробництво і контроль за виробництвом спирту етилового, **спиртових дистилятів**, біоетанолу, алкогольних напоїв, крім малих виробництв виноробної продукції, **малих виробництв дистилятів**, та тютюнових виробів, підлягають обов'язковій атестації на відповідність вимогам, що встановлені чинними законодавчими актами України щодо забезпечення життя та здоров'я людей, охорони навколишнього природного середовища, повного технологічного циклу виробництва кон'яку, алкогольних напоїв за кон'ячною технологією і тютюнових виробів, а також відповідність санітарним, пожежним, екологічним нормам і правилам.

...

Ліцензія на право виробництва спирту етилового, **спиртових дистилятів**, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів видається після проведення атестації суб'єкта господарювання (у тому числі іноземного суб'єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), яка є чинною протягом терміну дії зазначеної ліцензії. У разі внесення в період дії ліцензії змін до вимог стосовно проведення обов'язкової атестації або стосовно повного технологічного циклу виробництва, передбачених частинами першою або сьомою цієї статті, суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт

<p>стосовно проведення обов'язкової атестації або стосовно повного технологічного циклу виробництва, передбачених частинами першою або сьомою цієї статті, суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) підлягає переатестації в частині цих змін.</p>	<p>господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) підлягає переатестації в частині цих змін.</p>
<p>Контроль за роботою та технічним станом приладів обліку виробництва спирту етилового, кон'ячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового та алкогольних напоїв забезпечується центральним органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України.</p>	<p>Контроль за роботою та технічним станом приладів обліку виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу та алкогольних напоїв забезпечується центральним органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України.</p>
<p>Стаття 10. Підтвердження відповідності продукції</p>	<p>Стаття 10. Підтвердження відповідності продукції</p>
<p>Спирт етиловий, кон'ячний і плодний та зерновий дистилят, спирт етиловий ректифікований виноградний, спирт етиловий ректифікований плодний, біоетанол, тютюнові вироби підлягають підтвердженню відповідності в законодавчо регульованій сфері шляхом сертифікації, а пальне - документом про відповідність, передбаченим законодавством.</p>	<p>Пальне підлягає підтвердженню відповідності в законодавчо регульованій сфері документом про відповідність, передбаченим законодавством.</p>
<p>Відповідність спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, біоетанолу, тютюнових виробів підтверджується наявністю у</p>	<p>Відповідність пального підтверджується наявністю у його виробника або імпортера документом про відповідність, передбаченим законодавством.</p>

<p>їх — виробника або імпортера — сертифіката відповідності або свідоцтва про визнання відповідності, а відповідність пального - документом про відповідність, передбаченим законодавством.</p>	
<p>Ресетраційні номери сертифікатів відповідності або свідоцтв про визнання відповідності, виданих на спирт етиловий, коньячний і плодовий та зерновий — дистилят, — спирт — етиловий ректифікований виноградний, спирт етиловий ректифікований плодовий, біостанол, тютюнові виробу, зазначаються у документах, згідно з якими передається відповідна продукція.</p>	<p>Виключити</p>
<p>Стаття 12. Використання спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового для виробництва алкогольних напоїв та парфумерно-косметичної продукції</p>	<p>Стаття 12. Використання спирту етилового, та спиртових дистилятів для виробництва алкогольних напоїв та парфумерно-косметичної продукції</p>
<p>Виробництво алкогольних напоїв здійснюється тільки з використанням спирту етилового ректифікованого, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового — ректифікованого — плодового — та виноградного дистиляту спиртового і зернового дистиляту та які мають статус українських товарів відповідно до Митного кодексу України. Використання інших видів спирту для виробництва алкогольних напоїв і харчових продуктів забороняється.</p>	<p>Виробництво алкогольних напоїв здійснюється з використанням спирту етилового, який відповідає коду 2207 10 00 згідно з УКТЗЕД та спиртових дистилятів, які відповідають коду 2208 згідно з УКТЗЕД, які мають виключно сільськогосподарське походження та статус українських товарів відповідно до Митного кодексу України. Використання інших видів спирту для виробництва алкогольних напоїв і харчових продуктів забороняється.</p>
<p>Головна і хвостова фракції спирту коньячного</p>	<p>Головна і хвостова фракції спиртових дистилятів</p>

<p>(відходи винокуріння) за вибором виробника направляються на ректифікацію спирту для технічних цілей або на утилізацію чи на дистиляцію.</p>	<p>(відходи виробництва) за вибором виробника направляються на ректифікацію спирту для технічних цілей або на утилізацію чи на дистиляцію.</p>
<p>Відсутня</p>	<p>Використання придбаних спиртових дистилятів для виробництва спиртних напоїв малими виробництвами дистилятів заборонено.</p>
<p>Стаття 13. Нормування втрат при виробництві спирту, алкогольних напоїв та пального</p>	<p>Стаття 13. Нормування втрат при виробництві спирту, алкогольних напоїв та пального</p>
<p>Норми втрат і виходу спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного — спиртового, — спирту-сирцю плодового, біоетанолу та алкогольних напоїв затверджуються в порядку, що визначається Кабінетом Міністрів України.</p>	<p>Норми втрат і виходу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу та алкогольних напоїв затверджуються в порядку, що визначається Кабінетом Міністрів України.</p>
<p style="text-align: center;">Розділ IV</p> <p style="text-align: center;">ІМПОРТ, ЕКСПОРТ, ОПТОВА І РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ СПИРТОМ ЕТИЛОВИМ, КОНЬЯЧНИМ І ПЛОДОВИМ ТА ЗЕРНОВИМ ДИСТИЛЯТОМ, СПИРТОМ ЕТИЛОВИМ РЕКТИФІКОВАНИМ ВИНОГРАДНИМ, СПИРТОМ ЕТИЛОВИМ РЕКТИФІКОВАНИМ ПЛОДОВИМ, ДИСТИЛЯТОМ ВИНОГРАДНИМ СПИРТОВИМ, СПИРТОМ-СИРЦЕМ ПЛОДОВИМ, БІОЕТАНОЛОМ, АЛКОГОЛЬНИМИ НАПОЯМИ, ТЮТЮНОВИМИ ВИРОБАМИ, РІДИНАМИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ЕЛЕКТРОННИХ СИГАРЕТАХ, І ПАЛЬНИМ ТА ЗБЕРІГАННЯ ПАЛЬНОГО</p>	<p style="text-align: center;">Розділ IV</p> <p style="text-align: center;">ІМПОРТ, ЕКСПОРТ, ОПТОВА І РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ СПИРТОМ ЕТИЛОВИМ, СПИРТОВИМИ ДИСТИЛЯТАМИ БІОЕТАНОЛОМ, АЛКОГОЛЬНИМИ НАПОЯМИ, ТЮТЮНОВИМИ ВИРОБАМИ, РІДИНАМИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ЕЛЕКТРОННИХ СИГАРЕТАХ, І ПАЛЬНИМ ТА ЗБЕРІГАННЯ ПАЛЬНОГО</p>

<p>Стаття 14. Імпорт, експорт та торгівля спиртом етиловим, кон'ячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем плодовим та біоетанолом</p>	<p>Стаття 14. Імпорт, експорт та торгівля спиртом етиловим, спиртовими дистилятами та біоетанолом.</p>
<p>...</p> <p>Суб'єкт господарювання, який є одночасно виробником спирту етилового та алкогольних напоїв та отримав ліцензію на виробництво спирту етилового, ліцензії на виробництво алкогольних напоїв і ліцензію на оптову торгівлю алкогольними напоями, має право реалізувати спирт власного виробництва для виробництва зазначених алкогольних напоїв на підставі ліцензії на виробництво спирту.</p>	<p>...</p> <p>Суб'єкт господарювання, який є одночасно виробником спирту етилового та алкогольних напоїв та отримав ліцензію на виробництво спирту етилового, ліцензії на виробництво алкогольних напоїв і ліцензію на оптову торгівлю алкогольними напоями, має право реалізувати спирт власного виробництва для виробництва зазначених алкогольних напоїв на підставі ліцензії на виробництво спирту.</p>
<p>Відсутня</p>	<p>Суб'єкт господарювання (у тому числі іноземний суб'єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), який отримав ліцензію на виробництво спиртових дистилятів та ліцензію на виробництво спиртних напоїв, має право здійснювати оптову торгівлю спиртовими дистилятами власного виробництва без отримання окремої ліцензії на таку оптову торгівлю, а спиртними напоями – на підставі ліцензії на оптову торгівлю.</p>
<p>...</p> <p>Імпорт та експорт спирту кон'ячного і плодового та зернового дистиляту здійснюються суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої</p>	<p>...</p> <p>Імпорт та експорт спирту кон'ячного здійснюються суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які забезпечені</p>

<p>зареєстровані постійні представництва), які забезпечені дубовою тарою або нержавіючими чи емальованими ємностями з дубовою клепою для витримки спирту коньячного і плодового та зернового дистиляту, кваліфікованими фахівцями та власними виробничими потужностями з виробництва спирту коньячного і плодового та зернового дистиляту, коньяку і алкогольних напоїв за коньячною технологією та мають ліцензії на виробництво спирту коньячного та/або плодового, та/або зернового дистиляту. Оптова торгівля спиртом коньячним (включаючи дистиляти у вигляді головної і хвостової фракцій) і плодівим здійснюється суб'єктом господарювання (у тому числі іноземним суб'єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) на підставі ліцензії на виробництво коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією.</p>	<p>дубовою тарою або нержавіючими чи емальованими ємностями з дубовою клепою для витримки спирту коньячного і плодового та зернового дистиляту, кваліфікованими фахівцями та власними виробничими потужностями з виробництва спирту коньячного і плодового та зернового дистиляту, коньяку і алкогольних напоїв за коньячною технологією та мають ліцензії на виробництво спирту коньячного. Оптова торгівля спиртом коньячним (включаючи дистиляти у вигляді головної і хвостової фракцій) здійснюється суб'єктом господарювання (у тому числі іноземним суб'єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) на підставі ліцензії на виробництво коньяку та алкогольних напоїв за коньячною технологією.</p>
<p>Відсутня</p>	<p>Експорт та оптова торгівля спиртовими дистилятами (включаючи дистиляти у вигляді головної і хвостової фракцій) власного виробництва здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які мають відповідні ліцензії на виробництво, без отримання окремої ліцензії на оптову торгівлю.</p>
<p>Відсутня</p>	<p>Імпорт, експорт та оптова торгівля спиртовими дистилятами здійснюється суб'єктами господарювання (у тому числі іноземними суб'єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані</p>

	<p>постійні представництва), які мають ліцензії на оптову торгівлю спиртовими дистилятами.</p>
<p>Оптовий продаж дистиляту виноградного спиртового і спирту-сирцю плодового здійснюється їх виробниками суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які одержали ліцензію на виробництво спирту етилового ректифікованого виноградного або спирту етилового ректифікованого плодового.</p>	<p>Оптовий продаж дистиляту виноградного спиртового і спирту-сирцю плодового здійснюється їх виробниками суб'єктам господарювання (у тому числі іноземним суб'єктам господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які одержали ліцензію на виробництво спирту етилового ректифікованого виноградного або спирту етилового ректифікованого плодового, брєнді, винного спиртного напою, вин виноградних кріплених, іншої виноробної продукції з виноградної сировини.</p>
<p>Роздрібна торгівля спиртом етиловим, кон'ячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим та виноградним дистилятом спиртовим забороняється.</p>	<p>Роздрібна торгівля спиртом етиловим, спиртовими дистилятами та біоетанолом забороняється.</p>
<p>Забороняється сплата акцизного податку з спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового шляхом взаємних заліків, зустрічних зобов'язань, векселями та в інших формах, які не передбачають оплату такого акцизного податку коштами.</p>	<p>Забороняється сплата акцизного податку з спирту етилового, спиртових дистилятів та біоетанолу шляхом взаємних заліків, зустрічних зобов'язань, векселями та в інших формах, які не передбачають оплату такого акцизного податку коштами.</p>
<p>При продажу (інших видах відчуження) спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого</p>	<p>При продажу (інших видах відчуження) спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу в межах бартерних (товарообмінних) операцій або інших операцій, що не</p>

<p>виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового в межах бартерних (товарообмінних) операцій або інших операцій, що не передбачають їх оплати в грошовій формі, у тому числі векселями чи іншими видами боргових зобов'язань, покупець (отримувач) підакцизної продукції зобов'язаний здійснити оплату суми акцизного податку, включеного до ціни продукції, а також податку на додану вартість, нарахованого на таку ціну, виключно у грошовій формі. У такому ж порядку здійснюється оплата вартості виготовлення (переробки, обробки) підакцизної продукції на давальницьких умовах.</p>	<p>передбачають їх оплати в грошовій формі, у тому числі векселями чи іншими видами боргових зобов'язань, покупець (отримувач) підакцизної продукції зобов'язаний здійснити оплату суми акцизного податку, включеного до ціни продукції, а також податку на додану вартість, нарахованого на таку ціну, виключно у грошовій формі. У такому ж порядку здійснюється оплата вартості виготовлення (переробки, обробки) підакцизної продукції на давальницьких умовах.</p>
<p>Стаття 15. Імпорт, експорт, оптова і роздрібна торгівля алкогольними напоями, тютюновими виробами, паливом та зберігання пального</p>	<p>Стаття 15. Імпорт, експорт, оптова і роздрібна торгівля алкогольними напоями, тютюновими виробами, паливом та зберігання пального</p>
<p>Відсутня</p>	<p>... Малі виробництва дистилятів мають право здійснювати оптову торгівлю спиртними напоями, виробленими із спиртових дистилятів власного виробництва, в об'ємі, що не перевищує 10000 декалітрів за календарний рік, на підставі ліцензії на виробництво алкогольних напоїв, а роздрібну торгівлю – на підставі ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями.</p>
<p>Розділ V КОНТРОЛЬ І ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ЦЬОГО ЗАКОНУ</p>	<p>Розділ V КОНТРОЛЬ І ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ЦЬОГО ЗАКОНУ</p>

<p>Стаття 16. Органи контролю за виробництвом і торгівлею спиртом етиловим, кон'ячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним — спиртовим, — спиртом-сирцем плодовим, біостанолом, алкогольними напоями та тютюновими виробами і пальним</p>	<p>Стаття 16. Органи контролю за виробництвом і торгівлею спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, біостанолом, алкогольними напоями та тютюновими виробами і пальним</p>
<p>Контроль за дотриманням норм цього Закону здійснюють органи, які видають ліцензії, а також інші органи в межах компетенції, визначеної законами України. Контроль за дотриманням вимог відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства до малих виробництв виноробної продукції здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів.</p>	<p>Контроль за дотриманням норм цього Закону здійснюють органи, які видають ліцензії, а також інші органи в межах компетенції, визначеної законами України. Контроль за дотриманням вимог відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства до малих виробництв виноробної продукції та малих виробництв дистилятів здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів.</p>
<p>Стаття 17. Відповідальність за порушення норм цього Закону</p>	<p>Стаття 17. Відповідальність за порушення норм цього Закону</p>
<p>За порушення норм цього Закону щодо виробництва і торгівлі спиртом етиловим, кон'ячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим — плодовим, — дистилятом виноградним — спиртовим, — спиртом-сирцем плодовим, біостанолом, алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пальним</p>	<p>За порушення норм цього Закону щодо виробництва і торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, біостанолом, алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пальним та зберігання пального посадові особи і громадяни притягаються до відповідальності згідно з чинним законодавством.</p>

та зберігання пального посадові особи і громадяни притягаються до відповідальності згідно з чинним законодавством.	
До суб'єктів господарювання (у тому числі іноземних суб'єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафів у разі:	До суб'єктів господарювання (у тому числі іноземних суб'єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафів у разі:
виробництва спирту етилового, кільчачного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів без наявності ліцензії - 200 відсотків вартості виробленої продукції (за оптово-відпускними цінами), але не менше 85000 гривень;	виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів , біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів без наявності ліцензії - 200 відсотків вартості виробленої продукції (за оптово-відпускними цінами), але не менше 85000 гривень;
виробництва алкогольних напоїв з використанням інших видів спирту (крім етилового, кільчачного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового) - 200 відсотків вартості виробленої продукції (за оптово-відпускними цінами), але не менше 15000 гривень;	виробництва алкогольних напоїв з використанням інших видів спирту (крім спирту етилового, який відповідає коду 2207 10 00 згідно з УКТЗЕД та дистилятів, які відповідають коду 2208 згідно з УКТЗЕД, які мають виключно сільськогосподарське походження) - 200 відсотків вартості виробленої продукції (за оптово-відпускними цінами), але не менше 15000 гривень;
оптової і роздрібною торгівлі спиртом етиловим, кільчачним і плодним та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодним, біоетанолом, алкогольними напоями та тютюновими	оптової і роздрібною торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами , біоетанолом, алкогольними напоями та тютюновими виробами без наявності ліцензій (крім випадків, передбачених цим Законом), - 200 відсотків вартості отриманої партії товару, але не менше

виробами без наявності ліцензій (крім випадків, передбачених цим Законом), - 200 відсотків вартості отриманої партії товару, але не менше 17000 гривень;	17000 гривень;
Відсутня	... реалізації спиртних напоїв малими виробництвами дистилятів в об'ємі, що перевищує 10 000 декалітрів за календарний рік, - 200 відсотків вартості реалізованої партії товару, але не менше 17 000 гривень.
... Рішення про стягнення штрафів, передбачених частиною другою цієї статті, приймаються податковими органами та/або органом, який видав ліцензію на право виробництва і торгівлі спиртом етиловим, кон'ячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, дистилятом виноградним спиртовим, спиртом-сирцем — плодовим, біоетанолом, алкогольними напоями і тютюновими виробами та пальним, зберігання пального, та іншими органами виконавчої влади у межах їх компетенції визначеної законами України.	... Рішення про стягнення штрафів, передбачених частиною другою цієї статті, приймаються податковими органами та/або органом, який видав ліцензію на право виробництва і торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами , біоетанолом, алкогольними напоями і тютюновими виробами та пальним, зберігання пального, та іншими органами виконавчої влади у межах їх компетенції визначеної законами України.
Стаття 18. Заключні положення	Стаття 18. Заключні положення
... Запровадження будь-яких заходів кількісного регулювання щодо змішування, переробки чи використання спирту етилового ректифікованого	... Запровадження будь-яких заходів кількісного регулювання щодо змішування, переробки чи використання спирту етилового, спиртових дистилятів,

<p>виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового та виноградного дистиляту спиртового і зернового дистиляту, що мають іноземне (неукраїнське) походження відповідно до Митного кодексу України, у певних кількостях чи пропорціях при виробництві алкогольних напоїв здійснюється виключно законами України з урахуванням норм міжнародних договорів України, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України.</p>	<p>що мають іноземне (неукраїнське) походження відповідно до Митного кодексу України, у певних кількостях чи пропорціях при виробництві алкогольних напоїв здійснюється виключно законами України з урахуванням норм міжнародних договорів України, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України</p>
<p>... Всі інші закони та нормативно-правові акти, які стосуються виробництва та обігу спирту етилового, кон'ячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і пального, діють у частині, що не суперечить цьому Закону.</p>	<p>... Всі інші закони та нормативно-правові акти, які стосуються виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і пального, діють у частині, що не суперечить цьому Закону.</p>

**Міністр
розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України**

Ігор ПЕТРАШКО

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України
«Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового,
коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин,
що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо малих
виробництв дистилятів»

I. Визначення проблеми

Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481) не встановлено регулювання ринку спиртових дистилятів, які можуть вироблятися із різноманітної сільськогосподарської продукції, та спиртних напоїв, що унеможливило їх виробництво та обіг; не встановлено загального визначення терміну «дистилят сільськогосподарського походження», «спиртний напій», а спирт коньячний і плодовий не віднесено до спиртових дистилятів, не коректно визначено термін «зерновий дистилят».

Крім цього, Законом № 481 для виробників підакцизної продукції, який є обов'язковим як для великих виробників, так і для невеликих виробництв зазначеної продукції, встановлено однакові вимоги щодо отримання дозвільних документів (ліцензій) та сплати їх вартості, зокрема:

1) для отримання ліцензії на виробництво виробники спирту, дистилятів та алкогольних напоїв, незалежно від обсягів виробництва, крім малих виробництв виноробної продукції, підлягають обов'язковій атестації на відповідність вимогам, що встановлені чинними законодавчими актами України щодо забезпечення життя та здоров'я людей, охорони навколишнього природного середовища, санітарним, пожежним, екологічним нормам і правилам, яка здійснюється платно, потребує надання близько 140 дозвільних документів, що потребує значного часу та коштів;

2) вартість ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями, незалежно від обсягів реалізації, становить 500 тис. грн.

Слід також зазначити, що згідно з підпунктом «б» пунктом 3 статті 208 Глави 9 Розділу IV «Торгівля і питання, пов'язані із торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони передбачено: «Для 10-річного перехідного періоду з дати набрання чинності цією Угодою охорона відповідно до цієї Угоди таких географічних зазначень Європейського Союзу не припиняє використання цих географічних зазначень для позначення та презентації визначених подібних продуктів, що походять з України: а) Champagne, б) Cognac, в) Madera, д) Porto, е) Jerez /Xérès/ Sherry, ф) Calvados, г) Grappa, х) Anis Portugêis, і) Armagnac, я) Marsala, к) Malaga, л) Tokaj».



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



2611-06/16625-03 від 17.03.202
13:27:36

З огляду на те, що кінцевим терміном застосування вказаних положень є 2025 рік, з 1 січня 2026 року Україна не матиме право використовувати позначення «коньяк», а відтак терміни «коньячний спирт», «коньячна технологія».

Зазначене питання пропонується врегулювати із урахуванням права ЄС, зокрема Регламенту європейського парламенту і ради №110/2008 від 15 січня 2008 року про визначення, опис, презентацію, маркування і захист географічного зазначення спиртних напоїв, та який скасовує Регламент Ради (ЄС) № 1576/89 (далі – Регламент ЄС №110) шляхом встановлення визначення нових термінів «винний дистилят», «винний спиртний напій» та «бренді». Потребує також врегулювання питання щодо встановлення вимог до виробництва та обігу винного дистиляту та брендів.

Також, статтею 10 Закону № 481 передбачено, що спирт етиловий, коньячний і плодовий та зерновий дистилят, спирт етиловий ректифікований виноградний, спирт етиловий ректифікований плодовий, біостанол, тютюнові вироби підлягають підтвердженню відповідності в законодавчо регульованій сфері шляхом сертифікації, а пальне – документом про відповідність, передбаченим законодавством.

Водночас, у зв'язку із втратою з 01.01.2018 чинності Декрету Кабінету Міністрів України «Про стандартизацію і сертифікацію» наказом Мінекономіки від 26.01.2018 № 93 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16 лютого 2018 року за № 194/31646, втратили чинність усі накази Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації, якими були затверджені Переліки продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні, та якими встановлювався порядок здійснення сертифікації зазначеної продукції.

Тому на сьогодні не підлягають обов'язковій сертифікації спирт етиловий, коньячний і плодовий та зерновий дистилят, спирт етиловий ректифікований виноградний, спирт етиловий ректифікований плодовий, біостанол, тютюнові вироби.

Отже, на сьогодні відсутність адекватного нормативно-правового регулювання призвела до створення неконкурентних умов здійснення господарської діяльності між потужними компаніями та невеликими виробництвами дистилятів та спиртних напоїв, посилило монополізацію ринку алкогольних напоїв та його «тінізацію». У зв'язку із вищевикладеним для малих виробників дистилятів та спиртних напоїв доцільно встановити спрощені процедури отримання дозвільних документів.

Таким чином, основними групами (підгрупами), на які проєкт акта справляє вплив, є:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	--
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, що здійснюють виробництво	+	-

дистилятів та спиртних напоїв		
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.

II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є:

зменшення регуляторного навантаження на малих виробників дистилятів та спиртних напоїв;

удосконалення правового поля для забезпечення виробництва та обігу в Україні дистилятів сільськогосподарського походження та спиртних напоїв;

забезпечення додаткових можливостей переробки сільськогосподарської продукції;

стимулювання розвитку малого та мікробізнесу.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Під час розробки проекту регуляторного акта було розглянуто такі альтернативні способи досягнення визначених цілей державного регулювання:

Вид альтернатив	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Збереження ситуації, що існує на цей час	Зазначений спосіб є неприйнятним, оскільки чинні регуляторні акти потребують приведення у відповідність із вимогами права ЄС. Також чинне законодавство сприяє створення неконкурентних умов здійснення господарської діяльності між потужними компаніями та невеликими виробництвами дистилятів та спиртних напоїв, посилило монополізацію ринку алкогольних напоїв та його «тінізацію».
Альтернатива 2 Внесення змін до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу	Така альтернатива передбачає, що будуть внесені зміни до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» в частині запровадження правового регулювання виробництва та обігу спиртних напоїв в Україні, створення сприятливих умов для функціонування невеликих підприємств – виробників дистилятів

<p>спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (щодо скасування необхідності отримання ліцензії на оптову торгівлю виключно для малих виробників дистилятів)</p>	<p>сільськогосподарського походження та спиртних напоїв шляхом встановлення спрощених процедур отримання дозвільних документів для їх виробництва та реалізації, викладення визначення нових термінів: спиртовий дистилят, спиртний напій, винний та пивний спиртні напої, винний дистилят, зерновий спиртний напій, бренді, малі виробництва дистилятів.</p> <p>Зокрема передбачається визначити поняття «малого виробництва дистилятів», а також вимог до їх матеріально-технічної бази. Крім того, передбачається скасування необхідності таким виробникам отримувати атестат виробництва та ліцензію на оптову торгівлю</p> <p>Дана альтернатива сприятиме зменшенню фінансових витрат невеликих підприємств – виробників дистилятів сільськогосподарського походження та спиртних напоїв та відповідно розвитку даної галузі та дозволить забезпечити баланс інтересів між великим та малим бізнесом, а також державою.</p>
<p>Альтернатива 3 Внесення змін до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо малих виробництв дистилятів» (щодо скасування необхідності отримання ліцензії на оптову торгівлю для всіх виробників дистилятів)</p>	<p>Така альтернатива передбачає, що будуть внесені зміни до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» в частині запровадження правового регулювання виробництва та обігу спиртних напоїв в Україні, викладення визначення нових термінів: спиртовий дистилят, спиртний напій, винний та пивний спиртні напої, винний дистилят, зерновий спиртний напій, бренді, малі виробництва дистилятів, а також скасування необхідності отримувати виробникам спиртових дистилятів ліцензію на їх оптову торгівлю.</p> <p>Така альтернатива сприятиме зменшенню фінансових витрат всіх виробників дистилятів, однак не дозволить забезпечити баланс інтересів між великим та малим бізнесом, а також державою, оскільки залишаться неконкурентні умови здійснення господарської діяльності з виробництва дистилятів та спиртних напоїв, а також сприятиме зменшенню надходжень до державного бюджету.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Залишаються витрати на адміністрування процедур ліцензування та атестації виробництва.
Альтернатива 2	Сприятиме розвитку малого підприємства у сфері виробництва дистилятів та спиртних напоїв, створенню робочих місць.	Реалізація положень акту не потребує додаткових бюджетних, матеріальних чи інших витрат.
Альтернатива 3	Відсутні. Не дозволить забезпечити баланс інтересів між великим та малим бізнесом, а також державою, оскільки залишаться неконкурентні умови здійснення господарської діяльності з виробництва дистилятів та спиртних напоїв, а також сприятиме зменшенню надходжень до державного бюджету.	Реалізація положень акту не потребує додаткових бюджетних, матеріальних чи інших витрат.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	Забезпечення внутрішнього ринку якісною підакцизною продукцією та розширення переліку алкогольної продукції новими видами спиртних напоїв. За рахунок збільшення кількості	Відсутні

	малих виробників дистилятів прогнозується створення високоякісних робочих місць на ринку праці, підвищиться рівень зайнятості населення. Прогнозується покращення якості продукції.	
Альтернатива 3	Забезпечення внутрішнього ринку якісною підакцизною продукцією та розширення переліку алкогольної продукції новими видами спиртних напоїв.	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання*

Під дію регулювання зазначеного регуляторного акта підпадають суб'єкти господарювання, що здійснюють виробництво дистилятів та спиртних напоїв.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	3	21	14	31	69
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	4,4	30,4	20,3	44,9	100%

*При підготовці використовувалась інформація отримана [http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/fin/pssg/pssg_u/ksg_ek_2010_2019 ue.xlsx](http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/fin/pssg/pssg_u/ksg_ek_2010_2019_ue.xlsx)

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	Удосконалення правового поля для забезпечення виробництва та обігу в Україні дистилятів сільськогосподарського походження та спиртних напоїв. Зменшення бюрократичних бар'єрів та витрат для малих виробників дистилятів та спиртних напоїв шляхом встановлення спрощеної процедури отримання ними дозвільних документів.	Залишаються витрати для великого та середнього бізнесу на адміністрування процедури ліцензування та сплати вартості ліцензії на право оптової торгівлі. Для малих виробників дистилятів прогноуються наступні витрати:

	Додаткові можливості переробки сільськогосподарської продукції. Забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання у сфері виробництва дистилятів сільськогосподарського походження.	на ознайомлення з новими вимогами регулювання – 2 год. організувати виконання вимог регулювання – 8 год.
Альтернатива 3	Удосконалення правового поля для забезпечення виробництва та обігу в Україні дистилятів сільськогосподарського походження та спиртних напоїв. Зменшення фінансових витрат для виробників дистилятів та спиртних напоїв шляхом скасування необхідності отримання ліцензії на оптову торгівлю.	Прогнозуються витрати виключно на ознайомлення з новими вимогами регулювання – 2 год.

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро – та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником 05.01.2021 по 10.02.2021.

Порядковий номер	Вид консультацій	Кількість учасників консультацій	Основні результати консультацій
1.	Телефонні консультації із суб'єктами підприємницької діяльності	4	Регулювання сприймається. Отримано інформацію щодо переліку процедур, які необхідно виконати у зв'язку із запровадженням нових

			<p>вимог регулювання:</p> <p>ознайомитися з новими вимогами регулювання – 2 год.</p> <p>організувати виконання вимог регулювання – 8 год.</p>
2.	Круглий стіл із представниками Асоціації крафтових дистилляторів України	1	<p>Регулювання сприймається.</p> <p>Отримано інформацію щодо переліку процедур, які необхідно виконати у зв'язку із запровадженням нових вимог регулювання:</p> <p>ознайомитися з новими вимогами регулювання – 2 год.</p> <p>організувати виконання вимог регулювання – 8 год.</p>

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва:

кількість суб'єктів малого(мікро) підприємництва, на яких поширюється регулювання: 45

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 65 %.

У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», з 1 січня 2021 року становить – 36,11 грн.

Джерело отримання інформації про кількість суб'єктів господарювання – Державна податкова служба України.

Первинна інформація про вимоги регулювання може бути отримана за результатами пошуку проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального» щодо спрощення господарської діяльності з виробництва алкогольних напоїв (пива) для малих виробників пива на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Інформація про розмір часу, який витрачається суб'єктами на отримання зазначеної інформації є оціночною.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	--	--	--
2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	--	--	--
3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	--	--	--
4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	--	--	--
5.	Інші процедури:	--	--	--
6.	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	--	--	--
7.	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць.	45	--	45

8.	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик</i> <i>“разом” X кількість</i> <i>суб’єктів малого</i> <i>підприємництва, що</i> <i>повинні виконати вимоги</i> <i>регулювання (рядок 6 X</i> <i>рядок 7)</i>	--	--	--
----	--	----	----	----

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання

9.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання X вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	2 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами консультацій) $X 36,11 \text{ грн.} = 72 \text{ грн.}$	0,00 (припущено, що суб’єкт повинен виконувати вимоги регулювання лише в перший рік; за результатами консультацій)	72 грн.
10.	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб’єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість</i>	8 год. (час, який витрачається с/г на організацію виконання вимог регулювання X 1 (подання декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства) $X 36,11 \text{ грн.} = 289 \text{ грн.}$	0,00 грн.	289 грн.

	<i>внутрішніх процедур</i>			
11.	Процедури офіційного звітування. Виробники та імпортери електронних сигарет і заправних контейнерів повинні щорічно надавати центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення інформацію про обсяги та способи продажу тощо	0,00	0,00	0,00
12.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0,00	0,00	0,00
13.	Інші процедури:	0,00	0,00	0,00 грн.
14.	Разом, гривень	361грн	X	361 грн.
15.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць.	45	X	45
16.	Сумарно, гривень	16245 грн.	X	16245 грн.

Не передбачається розроблення коригуючих заходів, оскільки нове регулювання спрямоване виключно на зменшення фінансового навантаження на бізнес.

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Процедури отримання первинної	72 грн	72 грн

	інформації про вимоги регулювання		
2	Процедури організації виконання вимог регулювання	289 грн	289 грн
3	РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3), гривень	361 грн	361 грн
4	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	24	24
5	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 3 x рядок 4), гривень	8664 грн.	8664 грн.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами аналізу альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Бал результативності визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей державного регулювання.

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Альтернатива не забезпечує розв'язання всіх проблем, визначених у розділі I цього регуляторного акта.
Альтернатива 2	4	Альтернатива повною мірою забезпечує розв'язання всіх проблем, визначених у розділі I цього регуляторного акта.

Альтернатива 3	3	Така альтернатива не в повній мірі сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Проблеми зазначені у Розділі 1 Аналізу не будуть повністю вирішені.
-----------------------	---	---

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Відсутні	Залишаються витрати на адміністрування процедур ліцензування як для бізнесу, так і для держави.	Дана альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у Розділі 1
Альтернатива 2	Сприятиме розвитку малого та мікропідприємства у сфері виробництва дистилатів та спиртних напоїв, створенню робочих місць. Стимулюватиме переробку сільськогосподарської продукції та сприятиме розвитку конкурентного бізнес-середовища.	Залишаються витрати для великого та середнього бізнесу на адміністрування процедури ліцензування та сплати вартості ліцензії на право оптової торгівлі. Для малих виробників пива прогноуються наступні витрати: на	Є найбільш оптимальною серед запропонованих альтернатив, оскільки дає змогу повністю досягти поставлених цілей та відповідатиме вимогам законодавства

		ознайомлення з новими вимогами регулювання – 2 год. організувати виконання вимог регулювання – 8 год.	
Альтернатива 3	Не дозволить забезпечити баланс інтересів між великим та малим бізнесом, а також державою, оскільки залишаться неконкурентні умови здійснення господарської діяльності з виробництва дистилятів та спиртних напоїв, а також сприятиме зменшенню надходжень до державного бюджету.	Прогнозуються наступні витрати: на ознайомлення з новими вимогами регулювання – 2 год.	Така альтернатива не в повній мірі сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Проблеми зазначені у Розділі 1 Аналізу не будуть повністю вирішені.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Переваги відсутні. Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання.	Невідповідність європейським вимогам до підакцизної продукції призведе до існування технічних

		бар'єрів у торгівлі між Україною та ЄС, до стримування експорту, а відповідно до недоотримання коштів у бюджет від експорту підакцизної продукції.
Альтернатива 2	Дана альтернатива сприятиме зменшенню фінансових витрат невеликих підприємств – виробників дистилятів сільськогосподарського походження та спиртних напоїв та відповідно розвитку даної галузі та дозволить забезпечити баланс інтересів між великим та малим бізнесом, а також державою.	Зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі його прийняття відсутні
Альтернатива 3	Не дозволить забезпечити баланс інтересів між великим та малим бізнесом, а також державою, оскільки залишаться неконкурентні умови здійснення господарської діяльності з виробництва дистилятів та спиртних напоїв, а також сприятиме зменшенню надходжень до державного бюджету.	Зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі його прийняття відсутні

Під час проведення оцінки альтернативних способів досягнення цілей обрано альтернативу 2 щодо прийняття регуляторного акта.

Обрана альтернатива повною мірою забезпечує розв'язання проблем, визначених у розділі I цього аналізу регуляторного впливу.

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт Закону.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основними механізмами для розв'язання визначених проблем є:

визначення нових термінів: дистиляти сільськогосподарського походження, спиртний напій, винний та пивний спиртні напої, винний дистилят, бренді, малі виробництва дистилятів, викласти у новій редакції терміни: головна і хвостова фракції, зерновий дистилят;

встановити вимоги до виробництва та обігу спирту плодового, винного дистиляту, дистилятів сільськогосподарського походження;

встановити вимоги до матеріально-технічної бази малих виробництв дистилятів;

надати право суб'єкту господарювання, який отримав ліцензію на виробництво спирту плодового, зернового і винного дистилятів та дистилятів сільськогосподарського походження та спиртних напоїв, здійснювати оптову торгівлю спиртом плодовим та дистилятами сільськогосподарського походження власного виробництва без отримання окремої ліцензії на таку оптову торгівлю;

передбачити, що підставами для анулювання ліцензії є рішення суду про встановлення невідповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства до малих виробництв дистилятів; рішення суду про встановлення факту виробництва малим виробництвом дистилятів спиртних напоїв із використанням придбаних дистилятів сільськогосподарського походження та/або розливу у споживчу тару чи реалізацію придбаних спиртних напоїв; рішення суду про встановлення факту виробництва та/або реалізації малим виробництвом дистилятів в обсягах, що перевищує об'єм виробництва продукції, зазначеного у статті 1 цього Закону.

привести положення щодо сертифікації спирту етилового, коньячного і плодового та дистилятів сільськогосподарського походження, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, біоетанолу, тютюнових виробів у відповідність до законодавства, яке регулює зазначену сферу;

встановити заборону на використання придбаних дистилятів сільськогосподарського походження для виробництва спиртних напоїв малими виробництвами дистилятів;

встановити, що малі виробництва дистилятів мають право здійснювати оптову торгівлю спиртними напоями, виробленими із спирту коньячного, плодового, зернового і винного дистилятів, дистилятів сільськогосподарського походження власного виробництва, в об'ємі, що не перевищує 10000 декалітрів на рік, на підставі ліцензії на виробництво алкогольних напоїв, а роздрібну торгівлю – на підставі ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями;

передбачити відповідальність за реалізацію спиртних напоїв малими виробництвами дистилятів в об'ємі, що перевищує 10000 декалітрів на рік, - 200 відсотків вартості реалізованої партії товару, але не менше 17000 гривень.

При цьому, розв'язання визначених в розділі I Аналізу регуляторного впливу проблем забезпечать такі заходи:

1. Організаційні заходи для впровадження регулювання:

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити інформування суб'єктів господарської діяльності у сфері виробництва дистилатів та спиртних напоїв про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення у засобах масової інформації та розміщенні на Урядовому порталі.

2. Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарської діяльності:

- 1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет);
- 2) організувати виконання вимог регулювання.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва в межах даного аналізу.

Проведено розрахунок витрат суб'єктів малого (мікро) підприємництва в межах даного аналізу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили на виконання яких розроблений цей проект регуляторного акта.

Термін набрання чинності регулятором актом – 3 дня, наступного за днем його опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта.

2. Кількість суб'єктів господарювання:

суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва – 24;

суб'єктів господарювання малого та мікро підприємництва – 45
(прогнозується збільшення на 10% в перший рік регулювання)

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – низький.

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва – 361 грн.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва: 361 грн.

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Додатковими показниками результативності є:

1. Кількість суб'єктів господарювання - виробників дистилятів;
2. Кількість суб'єктів господарювання - виробників дистилятів з обсягом виробництва до 10 тис. гектолітрів на рік;
3. Кількість суб'єктів господарювання – малих виробників дистилятів, що подали декларацію про відповідність матеріально-технічної бази;
4. Кількість створених робочих місць виробниками дистилятів з обсягом виробництва до 10 тис. гектолітрів на рік.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстеження статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати Міністерство розвитку економіки та сільського господарства України протягом усього терміну його дії.

Строк виконання заходів 30 робочих днів.

**Міністр
розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України**

Ігор ПЕТРАШКО

_____ 2021 р.